

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**47281** *Anuncio del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón de rectificación de error del anuncio de licitación del contrato de servicio de comunicaciones: Banda ancha mediante fibra óptica, accesos secundarios de ADSL, telefonía fija IP y telefonía móvil.*

Se ha advertido error en el anuncio publicado en el BOE n.º 169 de fecha 17 de julio de 2017 por el que se convoca la licitación del contrato de servicio de comunicaciones: banda ancha mediante fibra óptica, accesos secundarios de ADSL, telefonía fija IP y telefonía móvil, Expte. 2017/PA/000048.

Se procede a su rectificación de la forma siguiente:

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 14/08/17 (hasta las 13:00 horas)

11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea". 5 de julio de 2017.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 28/08/17 (hasta las 13:00 horas)

11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea". 19 de julio de 2017

Pozuelo de Alarcón, 25 de julio de 2017.- La Concejal-Delegada de Hacienda y Contratación, Isabel Pita Cañas.

ID: A170058669-1